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Beszámoló Zádor község Önkormányzat 2005. évi gazdálkodásáról

Baranya megye délnyugati részén fekvő aprófalvas település a magyar-horvát határtól mindössze 15 km-re helyezkedik el. Szomszédos települések: Szörény, Kétújfalu, Kastélyosdombó, Nagydobsza, Teklafalu.

A községet megközelíteni Pécsről a 6-os úton Szigetváron és Kétújfalun keresztül lehet. A buszjáratok Szigetvárról és Barcsról indulnak menetrendszerinti járattal. Vasúton is elérhető a község Barcs-Sellye vasútvonalon.

2005. évben a település lakosainak száma: 406 fő. Vezetékes ivóvízellátás biztosítva. Vezetékes csatorna- illetve gázhálózat kiépítésre nem került sor. Egészségügyi alapellátás, gyógyszertár, alapfokú oktatás-nevelés, közigazgatási hatósági munka Kétújfalu településen biztosított.

II., A település hátrányos helyzete

A kistérségek megállapításáról, lehatárolásáról és megváltoztatásának rendjéről szóló 244/2003.(XII.18.) Korm. rendelet melléklete szerint Zádor település Szigetvár kistérséghez tartozik (Kistérségi jelzőszám: 3206).

A területfejlesztés kedvezményezett térségeinek jegyzékéről szóló 64/2004.(IV.15.) Korm. rendelet 1. számú melléklete szerint a területfejlesztés szempontjából kedvezményezett 95 kistérség között található Szigetvár kistérség, valamint a területfejlesztés szempontjából leghátrányosabb helyzetű 48 kistérség között is szerepel Szigetvár.

Társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott, illetve az országos átlagot jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott települések jegyzékéről szóló 7/2003.(I.14.) Korm. rendelet szerint a település egyaránt szerepel a társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott települések és az országos átlagot 1,75-szörösen meghaladó munkanélküliségű települések között.

III., Feladatellátás

Zádor község Önkormányzat Képviselő-testülte a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben meghatározott kötelező feladatok ellátása érdekében – figyelemmel a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV., valamint a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény rendelkezéseire is – az alábbi társulásokban vesz részt:

· Bürüs, Gyöngyösmellék, Kétújfalu, Szörény, Várad, Zádor községi Önkormányzatok Körjegyzőségének működtetésében (székhely: Kétújfalu),

· Konrád Ignác Körzeti Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda (fenntartók: Bürüs, Endrőc, Gyöngyösmellék, Kétújfalu, Szörény, Teklafalu, Várad, Zádor községi Önkormányzatok) – székhely: Kétújfalu

· Háziorvosi Szolgálat (fenntartók: Bürüs, Endrőc, Gyöngyösmellék, Kétújfalu, Szörény, Teklafalu, Várad, Zádor községi Önkormányzatok) – székhely: Kétújfalu,

· Védőnői Szolgálat (fenntartók: Gyöngyösmellék, Kétújfalu, Szörény, Zádor települési önkormányzatok)- székhely: Kétújfalu,

· Szigetvári Kistérségi Többcélú Társulás (2005. január 1-től a társulás és Szigetvár város Egészségügyi Alapellátó Szervezet között létrejött megállapodás szerint a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat feladatait Szigetvár Város Egészségügyi Alapellátó Szervezete látja el. 2004. évben a gyermekjóléti feladatokat Bürüs, Endrőc, Gyöngyösmellék, Kétújfalu, Szörény, Teklafalu, Várad, Zádor települési Önkormányzatok közösen látták el).

· A pedagógiai szakszolgálat kistérségi működtetéséről Szigetvár Város és a Baranya Megyei Közgyűlés által biztosított,

· Egészségügyi alapellátás keretén belül az ügyeleti ellátás (hétköznap, hétvégeken és ünnepnapokon) Szigetvár Városi Kórház-Rendelőintézet keretén belül működik,

· Ivóvízellátás – vizikömű vagyon használat – SZIGET-VÍZ Kft által működtetett,

· Kommunális szilárd hulladék elszállítását a KVG Rt (székhely: Kaposvár) végzi,

· A folyékony hulladék gyűjtését és ártalmatlanítását Endrőc-Tekla Kft (székhely: Teklafalu) látja el.
IV. Pénzügyi mutatók

Önkormányzat önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő helyi önkormányzatok támogatásában illetve működésképtelen önkormányzatok egyéb támogatása iránti kérelmet nem terjesztett elő.

A településen gépjárműadó (517 ezer Ft) fizetési kötelezettség terheli a lakosokat (a Gt. 5.§ f. pontja alapján jelentős azon gépjármű tulajdonosok száma, akik súlyos mozgáskorlátozottságukra tekintettel mentességben részesülnek), valamint a termőföld bérbeadásából (278 ezer Ft) származó jövedelemadó.
Az Önkormányzat gazdálkodását alapvetően az állam által biztosított normatív juttatások teszik ki. Zádor község Önkormányzat értékesíthető ingó illetve ingatlan vagyonnal nem rendelkezik. Értékpapírok közül a PANNON MEDICINA gyakorlatilag értékesíthetetlen. A DÉDÁSZ részvények 2005. értékesítése megtörtént (1.053 ezer forint).
A település apró falvas jellegére tekintettel a polgármester feladatait társadalmi megbízatásban látja el (120.000,-Ft/hó). Az alpolgármester (25.000,-Ft/hó) és a képviselők tiszteletdíjban részesülnek (20.000,-Ft/hó).

Az Önkormányzat anyagi lehetőségeinek szűkösségére tekintettel 2005. évben is pályázatot nyújtott be, melyek közöl sikeresen elbírált pályázat:

1./ Kultúrház bõvitése, belsõ felújítása ás zárt szennvizgyüjtõ akna építése, amely a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Aliroda kialakítását is magában foglalja (2005. évben teljesítés: 2.880 ezer Ft).
2004. évről áthúzódó pályázati összegek elszámolása:

1./ Zádor 017 hrsz. alatti ravatalozó épület építése (a beruházás 2003. évben kezdődött, s 2005. évben fejeződött be – folyó évi kiadás: 4.024 ezer Ft). Eszközbeszerzésre 510 ezer forintot biztosítottunk (berendezés, fásítás és a kút), + járda építés, bontás, díszkőburkolat 362 ezer forintba került (25m2)
2./ Településrendezési tervek – helyi építési szabályzat – elkészítésére pályázat a Baranya Megyei Területfejlesztési Tanácshoz. Ennek keretén belül 1.150 ezer forint támogatásban részesültünk (a támogatás 2004 és 2005. évekre került megbontásra). A szerződés módosítás szerint várható befejezés: 2006. március (2005 évben a rendezési tervekre 1.436 ezer forintot fordítottunk.)
3./ Közterületi szelektív hulladékgyűjtés 2005. évi kiadásainak összege: 431 ezer forint.

2005. évben kárenyhítési munkákat az alábbiak szerint kellett elvégezni:
1./ Önerővel megvalósult az un. Pásztorháznál tetőjavítás, nyilások befalazása 212 ezer forint értékben. 
2./ Kátyúmentesítés 75 ezer forintba került, 
A település szociális helyzetére néhány jellemző adat:
- rendszeres szociális segély:
4288 ezer Ft

- lakásfenntartási támogatás
1 392 ezer Ft

- ápolási díj
830 ezer Ft

- temetési segély
80 ezer Ft

- rendszeres gyermekvédelmi támogatás
3 628 ezer Ft

- fogyatékossági támogatás
237 ezer Ft
- szociális étkeztetés
596 ezer Ft

- átmeneti segély
125 ezer Ft

- méltányossági közgyógyellátás
564 ezer Ft

- újszülöttek támogatása
150 ezer Ft

- beiskolázási támogatás
668 ezer Ft

- közlekedési támogatás
161 ezer Ft

- diák és óvodás étkeztetés
196 ezer Ft

- + egy havi gyermekvédelmi támogatás
163 ezer Ft
Rendezvények a településen:

Idősek napja:
582 ezer Ft

Tájház avatás Szentendrén
333 ezer Ft
Mikulásnap
100 ezer Ft

Gyermeknap
29 ezer Ft
Nonprofit szervezetek támogatása

Sport Egyesület
300 ezer Ft

Horgász Egyesület
300 ezer Ft

Balatonmáriai tábor
14 ezer Ft

Alapítványi támogatás
5 ezer Ft

Konrád Ignác Közalapítvány
30 ezer Ft

Jelentősnek mondható a meglévő játszótérhez játszótéri játékok beszerzése 2005. évben 1000 ezer, a kommunális szilárd hulladék elszállítása 779 ezer forint értékekben.
Zádor település 2005. évben szabad pénzeszközeinek rövid távú lekötéseit is megvalósította, növelve bevételeit.

Kétújfalu, 2006. március 1.
Barics Attiláné

polgármester







