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Beszámoló Kétújfalu község Önkormányzat 2007. évi gazdálkodásáról

I. Bevezetés

A település Baranya megye nyugati határának közelében fekszik, Pécstől való távolsága 50 km. Mélyfekvésű -–a Dráva egykori árterületén elterülő, itt-ott homokdűnékkel tarkította vidék. E térség Szigetvár-Sellye-Barcs városok között egyenlő távolságra helyezkedik el.

A körzetben nyolc önálló település működik saját önkormányzattal, valamint két körjegyzőséggel. Az egyik Kétújfalu központtal, melyhez további öt település tartozik             ( Bürüs, Gyöngyösmellék, Szörény, Várad, Zádor ), a másik Teklafalu központtal                     ( társönkormányzat Endrőc ).

A község megközelítése könnyű közúton. A vonat megszüntetésre került. A  térséget Szigetvárral, Péccsel, Kaposvárral autóbuszjáratok is összekötik, amelyek száma jelentősen lecsökkent a munkásjáratok megszüntetésével. A buszjáratokat indulását úgy alakították, hogy a gyerekeket a környező településekről időben beszállíthassák az iskolába, óvodába, délután pedig haza.

2007. évben a település lakosainak száma: 735 fő. Vezetékes csatorna- illetve gázhálózat kiépítésre nem került. Egészségügyi Alapellátás, gyógyszertár, alapfokú oktatás-nevelés, közigazgatási hatósági munka a településen biztosított.

II. A település hátrányos helyzete

A kistérségek megállapításáról, lehatárolásáról és megváltoztatásának rendjéről szóló 244/2003.(XII.18.) Korm. rendelet melléklete szerint Kétújfalu település Szigetvár kistérséghez tartozik (Kistérségi jelzőszám: 3206).

A területfejlesztés kedvezményezett térségeinek jegyzékéről szóló 64/2004.(IV.15.) Korm. rendelet 1. számú melléklete szerint a területfejlesztés szempontjából kedvezményezett 95 kistérség között található Szigetvár kistérség, valamint a területfejlesztés szempontjából leghátrányosabb helyzetű 48 kistérség között is szerepel Szigetvár.

Társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott, illetve az országos átlagot jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott települések jegyzékéről szóló 240/2006.(XI.30.) Korm. rendelet szerint a település csak az országos átlagot 1,75-szörösen meghaladó munkanélküliségű települések között szerepel.

III. Feladatellátás

Kétújfalu község Önkormányzat Képviselő-testülte a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben meghatározott kötelező feladatok ellátása érdekében – figyelemmel a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV., valamint a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény rendelkezéseire is – az alábbi társulásokban vesz részt:

· Bürüs, Gyöngyösmellék, Kétújfalu, Szörény, Várad, Zádor községi Önkormányzatok Körjegyzőségének működtetésében (székhely: Kétújfalu),

· Háziorvosi Szolgálat (fenntartók: Bürüs, Endrőc, Gyöngyösmellék, Kétújfalu, Szörény, Teklafalu, Várad, Zádor községi Önkormányzatok) – székhely: Kétújfalu,

· Védőnői Szolgálat (fenntartók: Gyöngyösmellék, Kétújfalu, Szörény, Zádor települési önkormányzatok)- székhely: Kétújfalu,

· Szigetvári Kistérségi Többcélú Társulás (2005. január 1-jétől a társulás és Szigetvár város Egészségügyi Alapellátó Szervezet között létrejött megállapodás szerint a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat feladatait Szigetvár Város Egészségügyi Alapellátó Szervezete látja el. 2004. évben a gyermekjóléti feladatokat Bürüs, Endrőc, Gyöngyösmellék, Kétújfalu, Szörény, Teklafalu, Várad, Zádor települési Önkormányzatok közösen látták el. 2007. július 1-jétől Konrád Ignác Körzeti Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda fenntartója szintén a társulás).

· A pedagógiai szakszolgálat kistérségi működtetéséről Szigetvár Város és a Baranya Megyei Közgyűlés által biztosított,

· Egészségügyi alapellátás keretén belül az ügyeleti ellátás (hétköznap, hétvégeken és ünnepnapokon) Szigetvár Városi Kórház-Rendelőintézet keretén belül működik,

· Ivóvízellátás – vízközmű vagyon használat – SZIGET-VÍZ Kft által működtetett,

· Kommunális szilárd hulladék elszállítását a DDMHG Kft (székhely: Szigetvár) végzi,

· A folyékony hulladék gyűjtését és ártalmatlanítását Endrőc-Tekla Kft (székhely: Teklafalu) látja el.

IV. Pénzügyi mutatók

Önkormányzat önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő helyi önkormányzatok támogatásában nem részesülhet. 

Működésképtelen önkormányzatok egyéb támogatása iránti kérelmet az Önkormányzat három alkalommal terjesztett elő. Támogatás összege: 9.000.000,-Ft. 
A településen megállapított helyi adók:

· gépjárműadó fizetési kötelezettség  (a Gt. 5.§ f. pontja alapján jelentős azon gépjármű tulajdonosok száma, akik súlyos mozgáskorlátozottságukra tekintettel mentességben részesülnek), ebből származó bevétel 2007. évben: 2.501 ezer Ft
· iparűzési adó, ebből származó bevétel 2007. évben: 5.213 ezer Ft.
· magánszemélyek kommunális adója, ebből származó bevétel 2007. évben: 877 ezer Ft.
Adósok hátraléka 2007. évben 2.603.943,- forintról 2.640.259,- forintra növekedett.

Az Önkormányzat gazdálkodását alapvetően az állam által biztosított normatív juttatások teszik ki. Kétújfalu község Önkormányzat értékesíthető ingó illetve ingatlan vagyonnal nem rendelkezik. Jelenleg az Önkormányzat tulajdonában lévő értékpapírok:

- Szigetvári Térség és Dél Zselic Térségfejlesztési Kft (névérték: 84 ezer forint),

- Sziget-Víz Kft (névérték: 1.450 ezer forint)

- Biokom Kft (névérték: 13.718,-Ft).

A polgármester feladatait 2007. évben főállásban látta el, 2008. január 1-jétől társadalmi megbízatásban. Az alpolgármester és a képviselők tiszteletdíjban részesülnek.

Az Önkormányzat anyagi lehetőségeinek szűkösségére tekintettel 2007. évben is pályázatot nyújtott be, melyek közöl sikeresen elbírált pályázatok:

1./ Köztemetőben ravatalozó építése II. ütem (támogatás összege 4.400 ezer forint, saját erő 700 ezer forint),
2./ Gyermekétkeztetési Alapítványtól természetben nyújtott támogatást a rászorult lakosság részére  kiosztásra került.

3./ HEFOP-2.3.1-05/1 „Hátrányos helyzetű emberek alternatív munkaerő-piaci képzése és foglalkoztatása.
Kétújfalu község Önkormányzat gazdálkodását, pénzügyi lehetőségeit az alábbi tényezők együttes hatása határozza meg:
a)  Szociális juttatások:

- rendszeres szociális segély:
6 790 ezer Ft

- lakásfenntartási támogatás
3 657 ezer Ft

- ápolási díj
2 518 ezer Ft

- temetési segély
120 ezer Ft

- gyermekvédelmi kedvezmény
730 ezer Ft

- átmeneti segély
80 ezer Ft

- méltányossági közgyógyellátás
144 ezer Ft

- beiskolázási támogatás
844 ezer Ft

- közlekedési támogatás
332 ezer Ft

- szociális étkeztetés
3 491 ezer Ft

b) Nonprofit szervezetek támogatása

Sport Egyesület
1 200 ezer Ft

Polgárőr Egyesület
60 ezer Ft

c) Közösség megtartó rendezvények (egyéb kiadások) 1 669 ezer Ft

d) Szakfeladatok







	
	Bevétel


	Kiadás

	Művelődés ház


	94 000,-Ft
	2 399 000,-Ft

	Házi segítségnyújtás*

	75 000,-Ft
	5 628 000,-Ft

	Szociális földprogram 

	717 000,-Ft
	1 222 000,-Ft


e) Községháza fenntartásának költségei

- fűtés
2 042 ezer Ft
f) Lakosság részére nyújtott szolgáltatások

- kommunális szilárd és folyékony hulladék
1 529 ezer Ft

g., 2007. év végéig az Önkormányzat mindösszesen 5.664.123,- forinttal tartozott.

h., 2007. év végéig az Önkormányzatnak tartoztak (nem adó, de jogerős bírósági döntés alapján) 3.952.060,- forinttal.

Kétújfalu, 2008. március 6.


Kis János


polgármester

* a bevételek között nem szerepel a normatív támogatás
