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Beszámoló Várad község Önkormányzat 2007. évi gazdálkodásáról

I. Bevezetés

Várad Baranya megye nyugati határánál található. Pécsről a 6-os úton haladva Szigetvárnál kell dél irányba fordulni, innen már 13 km után elérjük Várad igazgatási területét. Közvetlen buszjáratok nincsenek, Szigetváron kell átszállni.
2007. évben a település lakosainak száma: 121 fő. Kereskedelmi egység, üzlet a község területén 1 található. Vezetékes ivóvízellátás 1999. szeptember 6-tól biztosított. Vezetékes csatorna- illetve gázhálózat kiépítésre nem került sor. Egészségügyi alapellátás, gyógyszertár, alapfokú oktatás-nevelés, közigazgatási hatósági munka Kétújfalu településen biztosított.

II. A település hátrányos helyzete

A kistérségek megállapításáról, lehatárolásáról és megváltoztatásának rendjéről szóló 244/2003.(XII.18.) Korm. rendelet melléklete szerint Várad település Szigetvár kistérséghez tartozik (Kistérségi jelzőszám: 3206).

A területfejlesztés kedvezményezett térségeinek jegyzékéről szóló 64/2004.(IV.15.) Korm. rendelet 1. számú melléklete szerint a területfejlesztés szempontjából kedvezményezett 95 kistérség között található Szigetvár kistérség, valamint a területfejlesztés szempontjából leghátrányosabb helyzetű 48 kistérség között is szerepel Szigetvár.

Társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott, illetve az országos átlagot jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott települések jegyzékéről szóló 240/2006.(XI.30.) Korm. rendelet szerint a település egyaránt szerepel a társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott települések és az országos átlagot 1,75-szörösen meghaladó munkanélküliségű települések között.

III. Feladatellátás

Várad község Önkormányzat Képviselő-testülte a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben meghatározott kötelező feladatok ellátása érdekében – figyelemmel a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV., valamint a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény rendelkezéseire is – az alábbi társulásokban vesz részt:

· Bürüs, Gyöngyösmellék, Kétújfalu, Szörény, Várad, Zádor községi Önkormányzatok Körjegyzőségének működtetésében (székhely: Kétújfalu),

· Házi segítségnyújtást és szociális étkeztetést társulási megállapodás alapján Kétújfalu község Önkormányzat biztosítja,

· Háziorvosi Szolgálat (fenntartók: Bürüs, Endrőc, Gyöngyösmellék, Kétújfalu, Szörény, Teklafalu, Várad, Zádor községi Önkormányzatok) – székhely: Kétújfalu,

· Védőnői Szolgálat (fenntartók: Bürüs, Endrőc, Teklafalu, Várad települési önkormányzatok)- székhely: Teklafalu,

· Szigetvári Kistérségi Többcélú Társulás (2005. január 1-jétől a társulás és Szigetvár város Egészségügyi Alapellátó Szervezet között létrejött megállapodás szerint a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat feladatait Szigetvár Város Egészségügyi Alapellátó Szervezete látja el. 2004. évben a gyermekjóléti feladatokat Bürüs, Endrőc, Gyöngyösmellék, Kétújfalu, Szörény, Teklafalu, Várad, Zádor települési Önkormányzatok közösen látták el. 2007. július 1-jétől a Konrád Ignác Körzeti Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda fenntartója szintén a társulás).

· A pedagógiai szakszolgálat kistérségi működtetéséről Szigetvár Város és a Baranya Megyei Közgyűlés által biztosított,

· Egészségügyi alapellátás keretén belül az ügyeleti ellátás (hétköznap, hétvégeken és ünnepnapokon) Szigetvár Városi Kórház-Rendelőintézet keretén belül működik,

· Ivóvízellátás – vízközmű vagyon használat – SZIGET-VÍZ Kft által működtetett,

· Kommunális szilárd hulladék elszállítását a DDMHG Kft (székhely: Szigetvár) végzi,

· A folyékony hulladék gyűjtését és ártalmatlanítását Endrőc-Tekla Kft (székhely: Teklafalu) látja el.

IV. Pénzügyi mutatók

Önkormányzat önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő helyi önkormányzatok támogatásában illetve működésképtelen önkormányzatok egyéb támogatása iránti kérelmet Önkormányzat nem terjesztett elő.

A településen gépjárműadó (220 ezer Ft) fizetési kötelezettség terheli a lakosokat (a Gt. 5.§ f. pontja alapján jelentős azon gépjármű tulajdonosok száma, akik súlyos mozgáskorlátozottságukra tekintettel mentességben részesülnek). A termőföld bérbeadásából származó jövedelemadó 4 ezer forint.
Adósok hátraléka 2007. évben 223.306,- forintról 208.843,- forintra csökkent.

Az Önkormányzat gazdálkodását alapvetően az állam által biztosított normatív juttatások teszik ki. Várad község Önkormányzat értékesíthető ingó illetve ingatlan vagyonnal nem rendelkezik. Értékpapírok közül 2007. évben a PANNON MEDICINA értékesítésre került 90 ezer forint értékben.  Jelenleg az Önkormányzat tulajdonában lévő értékpapírok:
- Szigetvári Térség és Dél Zselic Térségfejlesztési Kft (névérték: 16 ezer forint),

- Sziget-Víz Kft (névérték: 220 ezer forint)

- Biokom Kft (névérték: 2.644,-Ft).

A település apró falvas jellegére tekintettel a polgármester feladatait társadalmi megbízatásban látja el (120.000,-Ft). Az alpolgármester (22.000,-Ft) és a képviselők tiszteletdíjban részesülnek (17.000,-Ft/hó).

Az Önkormányzat anyagi lehetőségeinek szűkösségére tekintettel 2007. évben is pályázatokat nyújtott be, melyek közöl sikeresen elbírált pályázatok:

1./ Várad-újpuszta kulturális központ felújítása és akadálymentesítése (támogatás összege: 2.500 ezer forint, saját erő 656 ezer forint)
A község gazdálkodásában jelentős kiadási tételként szerepelnek az un. szociális kiadások:
- rendszeres szociális segély:
4 901 ezer Ft

- lakásfenntartási támogatás
975 ezer Ft

- ápolási díj
742 ezer Ft

- temetési segély
30 ezer Ft

- gyermekvédelmi kedvezmény
255 ezer Ft

- szociális étkeztetés
351 ezer Ft

- újszülöttek támogatása
10 ezer Ft

- beiskolázási támogatás
176 ezer Ft

A település lakosainak közösség megtartó kezdeményezéseihez kapcsolódó rendezvényekhez az Önkormányzat 709 ezer forint összeggel járult hozzá.
Nonprofit szervezetek támogatása 47 ezer forint volt a múlt évben.
Kétújfalu, 2008. március 6.
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